

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 26 de noviembre de 1959 •

Буэнос Айрес, четверг 26 ноября 1959 года № 513

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

124. ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР И ПРИНЯТЫЕ ЕЮ РЕШЕНИЯ И НАЗНАЧЕНИЯ. — ДЕ ГОЛЛЬ СЛЕДУЕТ ДУРНЫМ И ОПАСНЫМ ПРИМЕРАМ СГОВОРА С СССР ЗА СЧЕТ СВОИХ ЗАПАДНЫХ СОЮЗНИКОВ. — ЗАГАДОЧНАЯ ПОЕЗДКА Н. С. ХРУЩЕВА В РУМЫНИЮ. — СЕРГЕЙ РОМАНОВСКИЙ ПРОИГРАЛ, А ЛЕН КАРПИНСКИЙ ВЫИГРАЛ ОТ ВЕНСКОГО ФЕСТИВАЛЯ МОЛОДЕЖИ. — СМЕРТИ, ПЕРЕМЕЩЕНИЯ, НАЗНАЧЕНИЯ И ХИРОТОНИИ СРЕДИ СОВЕТСКИХ ИЕРАРХОВ.

27-го октября с. г. открылась в Кремле третья сессия Верховного Совета СССР. Хотя этот официально высший орган власти в СССР и является на деле простой ширмой, прикрывающей диктатуру ЦК партии в лице ее президиума, все же заседания этого пленума представляют известный интерес, выявляя часто тайные сдвиги засекреченной советской политики.

При открытии заседания Совета Союза его председатель Лобанов предложил утвердить выборы 4-х депутатов, сменивших выбывших после прошлой сессии; отсюда узнаем, что летом Хрущев приказал провести своего любимого зятя Алексея Иван. Аджубея в депутаты от г. Крапоткина (город, выросший вокруг станции Кавказская б. Владикавказской железной дороги). Таким образом, счастливый зять за последнее время стал редактором “Известий”, членом бюро (президиума ЦК), Комсомола и, наконец, депутатом Верховного Совета по Совету Союза. Подождем немного и увидим его еще профессором, министром или академиком!

Ввиду превращения воскресенной Калмыцкой области опять в республику, утверждены 11 ее депутатов в Совет Национальностей, как положено по Конституции для автономной республики: интересно, что из них лишь три калмыка обоего пола, 7 русских и один украинец, что показывает, как мало калмыков вернулось живыми из 12-летней поголовной сибирской ссылки.

Началось с обсуждения доклада министерства финансов СССР о бюджете на 1960 год. Самые цифры бюджета неинтересны по своей лживости, не допускающей никакой проверки, но меня поразило, что впервые с 1946 года доклад делал не министр финансов Зверев, который занимает этот пост с 1939 года (с формальным перерывом в 1943-46 годах). Это значит, что этот 59-летний партиз, начавший свою карьеру с палача чрезвычайки в 1919-1923 г. г., но затем всю жизнь отдавший советским финансам, либо тяжело болен, либо находится в опале; вернее первое, ибо, при опале, Хрущев не постеснялся бы его просто убрать. Вместо Арс. Гринг. Зверева доклад о бюджете делал его заместитель и возможный после его смерти преемник Вл. Фед. Гарбузов.

Затем были заслушаны раздельно содоклады председателей бюджетных ко-

миссий: в Совете Союза доклад делал председатель этой комиссии кандидат ЦК Ив. Сем. Сеннин, а в Совете Национальностей — председатель такой же комиссии член ЦК Мих. Алекс. Яснов и третий секретарь ЦК компартии Украины Ольга Ильинична Иващенко в качестве председателя особой Экономической Комиссии Совета Национальностей.

Перед обсуждением докладов о бюджете, был заслушан первый доклад заместителя председателя совета министров и председателя Госплана СССР Косыгина “О плане развития народного хозяйства в 1960 г.” Это было обычное сплошное неподлежащее проверке хвастовство с отдельными вскользь сделанными многозначительными замечаниями, как например: “...имеются трудности в выполнении некоторых хозяйственных задач” (?)... “в отдельных отраслях промышленности с большим отставанием вводятся новые мощности”... “все еще отстает производство отдельных товаров от растущего спроса населения...”

Прения по докладу А. Н. Косыгина, В. Ф. Гарбузова, И. С. Сеннина, М. А. Яснова и О. И. Иващенко длились в утренних и вечерних заседаниях 28-го, 29-го и в утреннем — 30-го октября.

Вечернее совместное заседание обеих палат было занято докладами председателя комиссии законодательных предложений Совета Национальностей третьего секретаря ЦК Таджикской компартии Джабар Расулова “Проект закона о бюджетных правах Союза ССР и Союзных Республик” и председателя комиссии законодательных предложений Совета Союза, и кандидата президиума ЦК и председателя совета министров РСФСР Дм. Ст. Полянского “О порядке отзыва депутата Верховного Совета СССР”. Первый из новых законов усиливает централизацию советской бюджетной системы, а второй уничтожает полностью всякую даже призрачную “несменяемость” советских депутатов.

Согласно новому закону, конечно, единогласно одобренному для скорости после прений в соединенном заседании обеих палат, “общественные организации” (хотя бы Обкомы или Крайкомы) могут через Верховный Совет добиться отзыва депутата, если “он не оправдал доверия избирателей или совершил действия, недостойные депутата. Решение

об отзыве может быть обсуждено на собраниях избирателей и решается открытым голосованием. Тогда создается Окружная комиссия по проведению голосования. Она проводит собрания, составляет протоколы этих собраний и депутат оказывается автоматически отзываемым, если большинство избирателей голосовало за его отзыв.

Отсюда ясно, что, если Хрущев прикажет Обкому, в чьей области был избран депутатом, Молотов или Маленков, возбудить на любом собрании вопрос об его отзыве, то никто не посмеет выступить в его защиту и при открытом голосовании все проголосует за отзыв, и “оппозиционер” автоматически лишится звания депутата, что формально облегчает предание его суду. Вот в чем, по-моему, смысл нового закона.

Затем, были, по докладу секретаря Верховного Совета Георгадзе, одобрены изменения в Совете министров СССР: отсюда узнаем, что не все председатели Государственных комитетов являются членами совета министров СССР, как было до этой сессии; так, председатель государственного комитета по использованию атомной энергии больше не является членом совета министров. Затем утверждено преобразование министерства электростанций в министерство строительства электростанций и другие преобразования министерств и государственных комитетов, о которых уже знают читатели.

Но из заместителей председателя Верховного Совета, оказывается, не только М. П. Тарасов заменен Н. Г. Игнатовым (по РСФСР), но и Ахмаммед Сарыев от Туркмении заменен Нурберды Байрамовым; кроме того снят заместитель председателя от Грузии кандидат ЦК Мирон Дмитриевич Чубинидзе, причем не указан еще его преемник, что является формальным нарушением конституции.

Затем состоялся пресловутый доклад Н. С. Хрущева по внешней политике. Столь болтливый и повторяющий себя изо дня в день государственный деятель едва ли может сказать что-либо новое; поэтому, не излагая его много раз повторяемых аргументов, отмечу только то, что в его речи было нового. Это прежде всего своеобразный “нейтралитет” в китайско-индийском конфликте, который не мешает помогать на деле оружием Пекинскому правительству, в случае похода на Индию с целью завоевания спорных пограничных областей. Другой новинкой являлась поддержка де Голлевской декларации о референдуме в Алжире после его замещения, т. е.: после разгрома всех вооруженных сил алжирских мятежников, стремящихся к полной независимости.

На этом вопросе надо остановиться подробнее.

Многие западные политики считают для себя приемлемым, при убежденном антикоммунизме, идти на соглашение с СССР против антибольшевистских сил, для достижения своих политических целей, подражая в этом всяким восточным диктаторам. Последним это иногда удавалось: так Кемаль Ататюрк при военной поддержке большевиков поделил с

Система монархических учреждений должна начинаться с территориального и профессионального самоуправления (земства, муниципалитеты, профсоюзы) и заканчиваться центральным представительством, составленным по тому же территориальному и профессиональному принципу, а не по принципу партий. Монархия российская может быть восстановлена только волей народа — и больше ничем.

Если эта воля будет монархической, то и ее местные органы будут тоже монархическими.

Чисто техническая задача будет состоять в том, чтобы не возникло никакого “средостения” — сословного, чиновного, партийного или какого-либо иного.

Ив. Солоневич

РСФСР Армению, затем изгнал французов из Киликии и, наконец, изгнал греков из Малой Азии, а затем Турция поведла и ведет сейчас антибольшевистскую политику.

Ллойд Джордж сорвал блокаду РСФСР в период Гражданской войны и потерпел затем политическое крушение в 1922 г., когда турки с помощью РСФСР разбили греков, на которых ставил ставку сам Ллойд Джордж. Не принесла счастья и удали поддержка большевиков ни Чан Кай-ши, который много лет пользовался поддержкой СССР, не спало от большевизма предательство в отношении Белого Движения балтийских республик и Польши Пилсудского, разделом Польши с Советским Союзом в конечном итоге вырвал свою мишуру Гитлер. Однако, этот путь соблазняет де Голля: с первых дней прихода к власти он начал секретные переговоры с советским послом в Париже С. А. Виноградовым и сейчас уже намечаются контуры их политического соглашения: де Голль сильно затруднил оборону Запада тем, что настоял на переводе американской стратегической авиации с выстроенных американцами на свои деньги авиационных баз во Франции. Этим он сыграл в руку Хрущеву, который знает, что эта авиация должна нанести удар по советским центрам в случае войны. Авиация была переведена в Англию и Западную Германию, которые, как верные союзники Соед. Штатов в общей защите Запада, в отличие от де Голля, предоставили свои базы для будущих ответных ударов по СССР; затем де Голль, все время требующий экономической помощи не только у американцев, но и у Аденауэра, публично заявил о признании линии рек Нейссе и Одера Западной границей Польши. За это его похвалил в своей речи Хрущев, который теперь поддерживает алжирскую политику де Голля. Хрущев правильно считает де Голля гораздо более податливым в отношении коммунизма, чем убежденные антикоммунисты султан Марокко или президент Туниса Бургиба. Конечно, де Голль враг коммунизма и не хочет его у себя, но он думает, что Хрущев временно прикажет французской компартии его поддерживать и отказать от подрывной работы, пока он

† По случаю исполняющейся сегодня, 26 ноября, четвертой годовщины со дня кончины

ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕННОГО АРХИЕПИСКОПА

И О А С А Ф А

в воскресенье, 29-го сего ноября, в Кафедральном Соборе Воскресения Христова, после Божественной Литургии будет отслужена

ПАНИХИДА

† 2-го ноября с. г. в Брюсселе скончался долголетний Начальник Русского Общевоинского Союза

генерал-лейтенант

АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ АРХАНГЕЛЬСКИЙ

12-го декабря с. г., в 40-й день его кончины, в Кафедральном Соборе Воскресения Христова, после всенощной (в 20 час.) будет отслужена

ПАНИХИДА

Начальник, чины Отдела РОВС-а и Галлиполицы в Аргентине.

Жан Ситуаян

Что худо и что хорошо?

Метафизики думают, будто они умеют провести грань между злом и добром. Какое суеверие! Только демократы — и то не все, а мы, стоящие на левом крыле демократии, — точно и ясно прочеркиваем экватор между двумя полюсами: то хорошо, что прогрессивно, то худо, что реакционно.

Например, Украина и Белоруссия допущены в ООН и это хорошо: хотя они и не суверенны, но они рождены революцией. Было бы худо, если бы Франкова суверенная Испания была допущена в Перламент мира: ведь она рождена контрреволюцией.

Худо, что демократические государства поддерживают дипломатические отношения с Люксембургом, имеющим 500 тысяч буржуазных жителей, а было бы хорошо, если бы они признали правительство Народного Китая, поддерживаемое 500 миллионов кули: там деспотствует феодальная дама, реакционерка, а тут правит предельно-прогрессивный пролетарий.

Уверяют, что Китай не соответствует миротворческому стилю ООН. Абсурд: в Корее воевал не Китай, а китайские добровольцы; не доказано, что Китай поддерживал борцов за свободу в Вьетнаме, а теперь в Лаосе; присоединение Тибета не война, не насилие, а акт справедливости и освобождения — там ведь тиранствовал Далай-лама с темным духовенством. Это было худо, теперь же станет народно-демократично хорошо. А китайско-индийские пограничные конфликты это только недоразумение. Великий демократ и верный последователь великого русского философа Льва Толстого и великого индусского праведника Ганди — я говорю о Неру — поступает хорошо, что, не сопротивляясь, ждет миролюбивого разрешения спора. Если бы Неру и Мао догадались встретиться для дружеской беседы, камни преткновения были бы вмиг устранены: глава Индии — человек разумный и уступчивый.

Встречи "на наивысшем уровне" весьма желательны в наше время. Худо было, когда в старину встречались не-прогрессивные правители: кайзер и царь, буржуа-Пуанкаре и царь — пос-

ле этих встреч Первая Мировая война; псевдо-радикалы пошушукались в Мюнхене с диктатором, а в результате — Вторая Мировая война. А ныне: слетал Мак Миллан к Хрущеву и в мире стало легче дышать; побывал Хрущев у Айзенхауэра и надежды обволокли мир; то ли еще будет, когда советский демократ встретится с представителем великой демократической Франции де Голлем! Как хорошо, что встречаются народные избранники! (Моя жена, заглянув через мое плечо в текст, пронически спрашивает: "А кто избрал Хрущева?" Вечно она придирается).

Впрочем от этих встреч остается горьковатый осадок: к чему такая таинственность? Почему при встречах устранены печать, фото, радио, т. е. общественность? Ведь если бы они поведали народам тайну этих бесед, сознательные народы никому этой тайны не разболтали бы.

Но главы демократий оказываются замкнутее феодальных владык. В Москве больше заняты опубликованием подробностей заднего фасада луны, чем деталей фасада свидания в Кэмп Дэвид. Американский же президент рассказал о свидании только одно: он предложил Никите сходить с ним в воскресенье в церковь, но тот отказался. Как информация — возмутительно мало. А как жест гостеприимства — возмутительно много: чем угодно было угощать коммунистического гостя, но не "опиумом". Хрущев не вел пропаганды в Америке, не пытался свратить Айзенхауэра в коммунизм, а генерал попытался свратить Никиту в клерикализм. Худо! Очень худо!

Говорят: "Из Назарета что может быть хорошего?" (не припомню, из какой книги взята эта общеупотребительная фраза). Могу сказать: от генерала чего можно ждать хорошего? Потому что так неразрешимы международные проблемы, что все больше и больше генералов и полководцев приходит к власти: Франция, Испания, Югославия, Египет, Ирак, Пакистан, Сиам, Судан, Формоза, Индонезия и без счета государств трех Америк. Дожили!

Жан Ситуаян

"РУССКОЕ СОБРАНИЕ" В РИМЕ

Вечером 6-го ноября, в Русском Собрании в Риме, состоялось открытое собрание Русской колонии по случаю 42-й годовщины русской смуты. Его Высочество Князь Сергей Георгиевич Романовский сделал доклад об исполненной в этом году 250-летней годовщине Полтавской битвы, которое было отложено с лета вследствие разъезда большинства членов Собрания в летний период.

Открывая, по предложению Его Высочества, заседание, проф. С. В. Гротов приветствовал присутствовавшего на вечере Князя Романа Петровича, прямого потомка державного победителя Полтавской битвы, и отметил, что настоящий вечер совпадает даже в часе дня с вечером в Москве, на котором какой-нибудь гнусный скоморох (оказалось потом, что это был Аристов) восхваляет перед шайкой клеветов Хрущева 42-летнее поражение нашего народа угнетателями его и осквернителями наших храмов.

Его Высочество представил докладу вступление, в котором разоблачил обман Февральской революции; вспомнил позорный "приказ № 1", погубивший нашу армию накануне победы; затем кратко и ярко обрисовал героический путь Белого Движения и дал интересный анализ намечающихся признаков сопротивления народа режиму в наши дни.

Отцом Каллистом провозглашена была Вечная Память Государю, Царской Семье и всем погибшим в борьбе против большевизма и в смуте скончавшимся.

Далее, Его Высочество дал картину этапов деятельности Петра от потешных игр и Брантова бота до провозглашения его сенаторами Императором, Великим и Отцом Отечества. Указав беспристрастно на темные стороны в его некоторых поступках, Князь Романовский остановился на зарождении и развитии Имперской Идеи и на создании перво-классной армии и военного флота; на картах были прослежены маневры Пет-

ра в Полтавской и Гангудской битве. Обрисовав чествование юного флота под Андреевским Флагом эскадрами западных союзников Петра под Борнхольмом, Князь Романовский закончил провозглашением "Вечной Славы Царю и Императору Петру Великому".

Стоя прослушали в заключение доклада собравшиеся в этот вечер русские люди величественные звуки Преображенского марша:

"Помнят турки нас и шведы
И про нас известен свет..."

Среди присутствовавших наряду с Князем Романом Петровичем был о. архимандрит Каллист, старейший представитель РОВС-а в Италии генерал П. П. Богаевский, потомки петровских сподвижников графа Б. П. Шереметева и Нарышкина, представители Народно-Монархического Движения и участники вооруженной борьбы против большевизма в Гражданскую и в последнюю мировую войну.

ДАРИТЕ КНИГИ

на праздники

РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА И НОВОГО ГОДА!

- Платонов, С. Ф. ИСТОРИЯ РОССИИ. С иллюстрациями \$ 120.
" " ИСТОРИЯ РОССИИ. В хорошем перепл. \$ 150.
КРОЙКА и ШИТЬЕ (Полный курс) \$ 130.
Януш. А. МЫ ШЬЕМ САМИ (Основы для шитья дома) \$ 77.
Достоевский, Ф. М. ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ.
Художеств. издание с иллюстрациями \$ 220.
" " ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ. В перепл. \$ 125.
" " УНИЖЕННЫЕ И ОСКОРБЛЕННЫЕ. ЗАПИСКИ ИЗ МЕРТВОГО ДОМА. В Переплете. \$ 125.
" " ПРОИЗВЕДЕНИЯ (1848-1859). В переплете. \$ 125.
Короленко. ИЗБРАННЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ. Большой том. \$ 120.
Куприн. ИЗБРАННЫЕ СОЧИНЕНИЯ. Большой том. \$ 75.
ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ. 1136 стр. \$ 480.
АЛЬБОМ ГОРОДА МОСКВЫ. В переплете. \$ 250.
М. Горький. ЖИЗНЬ КЛИМА САМГИНА. В 4-х больш. томах. В переплете. 2050 стр. (по сниженной цене). \$ 100.
М. Горький. ДЕТСТВО. В ЛЮДЯХ. МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. ДЕЛО АРТАМОНОВЫХ. МАТЬ и 12 МЕЛКИХ РАССКАЗОВ (в одном томе). В хорошем переплете. \$ 180.
ЮМОР И САТИРА. Рассказы, фельетоны, басни, памфлеты \$ 120.
Ломоносов М. В. ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ в двух томах. Труды по физике и химии. В хорошем переплете. \$ 400.
Сыркина Ф. Я. РУССКОЕ ТЕАТРАЛЬНОЕ ДЕКОРАЦИОННОЕ ИСКУССТВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЫ XIX ВЕКА. С иллюстр. и рисунками \$ 220.
ПУШКИН В ПОРТРЕТАХ И ИЛЛЮСТРАЦИЯХ (Альбом). Иллюстр. в красках. В переплете. \$ 260.
Блок А. СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ в двух томах. В перепл. \$ 280.
Гоголь Н. В. МЕРТВЫЕ ДУШИ. В перепл. \$ 80.
Жеромский С. ИЗБРАННЫЕ СОЧИНЕНИЯ в 4-х томах, в хорошем переплете. \$ 320.
ТЫСЯЧА И ОДНА НОЧЬ. Избранные арабские сказки. 454 стр. В хорошем переплете. \$ 110.
Потапова. УЧЕБНИК РУССКОГО ЯЗЫКА ДЛЯ АРГЕНТИНЦЕВ. Изучение без помощи учителя. (Дарите своим друзьям и знакомым). \$ 85.
Гончаров И. А. ОБЛОМОВ. Роман. \$ 80.
Сенкевич. ПОВЕСТИ и РАССКАЗЫ. В переплете. \$ 95.
Лейпман. Я. А. ПРОИСХОЖДЕНИЕ ХРИСТИАНСТВА. \$ 50.
ТАНЦЫ РАЗНЫХ НАРОДОВ. \$ 120.
Шевченко Тарас. КОБЗАРЬ. (на украин. языке). В перепл. \$ 120.
ИСТОРИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ в двух томах. 1158 стр. \$ 350.
Лесков Н. С. СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ в 11-ти томах ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ МУЗЕЙ (Художественное сокровище). В папке. \$ 900.
МАЙН РИД В РАЗНЫХ ИЗДАНИЯХ
Толстой Алексей. ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ. (Трилогия) \$ 140.
" ДЕТСТВО НИКИТЫ. АЭЛИТА. ПОХОЖДЕНИЕ НЕВЗОРОВА или ИБИКУС. Повести и рассказы 1917-1924 г. г. \$ 80.
Толстой Л. Н. ВОЙНА И МИР в 4-х томах. В хорош. перепл. \$ 220.
" ВОЙНА И МИР в двух томах. В хор. перепл. \$ 20.
" ПОВЕСТИ и РАССКАЗЫ (1852-1856 г. г.) Хор. бум. \$ 51.
" ДЕТСТВО. ОТРОЧЕСТВО. ЮНОСТЬ. 352 стр. Хор. бум. \$ 60.
" ПРОИЗВЕДЕНИЯ (1872-1899 г. г.) 494 стр. Хор. бум. \$ 70.
КРЫЛОВ Н. В. КРАТКИЙ СПРАВОЧНИК ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ. Издание 1958 г. 600 стр. \$ 120.
Солоневич. Б. ЗАВОРОТ КРАСНОГО БОНАПАРТА. ПРАКТИЧЕСКАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. \$ 45.
СВОИМИ РУКАМИ. Содержание: Фото и оптика, электротехника. Радиотехн. Летящие модели и Водн. транспорт. \$ 50.
ХИМИЯ для средней школы \$ 48.50
ОБЩАЯ ХИМИЯ для высших учебн. заведений \$ 75.50
ПОДАРКИ ДЛЯ МЛАДШЕГО И СТАРШЕГО ВОЗРАСТА
РУССКИЕ НАРОДНЫЕ СКАЗКИ. В переплете \$ 55.
РОЛНАЯ ЛИТЕРАТУРА (Хрестоматия). В переплете. \$ 20.
РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА (Хрестоматия). В переплете. \$ 49.
СОВРЕМЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА (Хрестоматия). В переплете. \$ 30.
Достоевский, Ф. М. ПОДРОСТОК. В хорош. переплете. \$ 125.
Перышкин, А. В. КУРС ФИЗИКИ в трех томах. \$ 95.
Никитин и др. СБОРНИК АРИФМЕТИЧЕСКИХ ЗАДАЧ для 1-го и 2-го классов начальной школы ПО \$ 10.
Пчелко и Поляк. АРИФМЕТИКА для 3-го класса нач. школы \$ 20.
Всесвятский, Б. В. БОТАНИКА. Учебник для средн. школы. \$ 50.
Шалаев и Рыков. ЗООЛОГИЯ. Учебник для средн. школы. \$ 42.
Покровский, С. В. РАССКАЗЫ О ЖИВОТНЫХ. \$ 50.
Промптов, А. Н. ПТИЦЫ В ПРИРОДЕ \$ 95.50.
Шнитников, В. Н. ЗВЕРИ И ПТИЦЫ НАШЕЙ СТРАНЫ. \$ 109.
" АРИФМЕТИКА для 4-го класса начальной школы. \$ 20.
Толстой, Л. Н. РУССКАЯ КНИГА ДЛЯ ЧТЕНИЯ в 2-х томах. \$ 30.
Тургенев, И. С. ИЗБРАННЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ (25 рассказ.) \$ 20.
РУССКИЙ БУКВАРЬ для обучения письму и чтению. (В красках). \$ 40.
Фортунатова, Е. Я. КНИГА ДЛЯ ЧТЕНИЯ (Первая и вторая после буквы) — обе за \$ 30.
БОЛЬШОЙ ВЫБОР КНИГ ДЛЯ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬН. ВОЗРАСТА
РУССКИЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ОТКРЫТКИ
Высылаем в провинцию. Пересылка за счет покупателя.
БРАТЯ ЛАШКЕВИЧ
Авенида Леандро Алем, 1140 Т. Е. 31-8324
Корреспонденция и денежные переводы по адресу:
W. LASZKIEWICZ — Avda. Leandro Alem 1140 — Buenos Aires

